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Primăria Municipiului Iași a demarat lucrările 
pentru a construi un complex în zona Grădinari – 
Metalurgie, destinat tinerilor ieșeni aflați în situații 
de risc, finanțat prin Programul Național de Rezi-
liență (PNRR). Lucrările sunt în plină desfășurare, 
stadiul actual fiind de aproximativ 15%, iar funda-
țiile, deja finalizate.  

Beneficiarii acestui proiect desfășurat 
în Grădinari vor fi tinerii ieșeni 
În prezent, se montează planșeele de la primul 

nivel al blocurilor. În zona Grădinari – Metalurgie 
se construiește cu fonduri europene un complex 
cu 7 tronsoane de blocuri și cu un total de 188 de 
apartamente, dintre care 98 sunt garsoniere, 78 
apartamente cu două camere și 12 apartamente 
cu trei camere.  

În cadrul complexului vor fi disponibile 199 lo-
curi de parcare, iar 14 dintre acestea vor fi desti-
nate persoanelor cu dizabilități. Beneficiarii 
acestor locuințe care dețin mașini electrice vor 
putea să le încarce la cele 45 de stații de încărcare 
ce vor fi montate, însumând un total de 90 de 

puncte de încărcare.  
Termenul de finalizare a lucrărilor la acest 

complex este 30 iunie 2026. Valoarea totală a pro-
iectului este de 73,18 milioane de lei, cu TVA, apro-
ximativ 14,6 milioane de euro. Din suma totală, 
valoarea contribuției comunitare a proiectului 
este de 66,59 milioane de lei.  

Proiectarea acestui complex și execuția lu-
crărilor sunt realizate de Conest SA – Artehnis 
SRL. Proiectul este finanțat prin PNRR și din Com-
ponenta 10 – „Fondul Local”. Proiectul de hotărâre 
ce a vizat construirea acestui complex a fost 
aprobat de consilierii locali în ședința din data de 
20 mai 2025.  

Clădirile din viitorul  
complex vor fi de tip nZEB 
Viitoarele clădiri vor fi de tip nZEB – nearly 

Zero-Energy Building –, ceea ce, prin traducere, 
înseamnă „clădiri cu consum de energie aproape 
zero”. Acest tip de construcții au o performanță 
energetică foarte ridicată, necesarul provenind, 
într-o măsură cât mai mare, din surse regenera-

bile de energie, inclusiv din cele ce sunt produse 
la fața locului sau în apropiere.  

Acest concept nZEB este devenit obligatoriu 
în construcții: clădiri cu consum de energie 
aproape zero, altfel spus, cu performanță ener-
getică foarte ridicată. Acestea folosesc, în prin-
cipal, surse regenerabile, precum panouri 
fotovoltaice sau pompe de căldură, pentru a-și 
acoperi necesarul de consum. Prin acest stan-
dard se reduc emisiile de carbon, se optimizează 
costurile de întreținere și se protejează mediul pe 
termen lung. Prin nZEB se integrează materiale 
sustenabile, dar și o ventilație cu recuperare de 
căldură și ferestre performante, contribuind ast-
fel la sănătatea locatarilor și reducerea impactu-
lui asupra mediului. 

Au început lucrările la complexul nou din zona 
Grădinari, ce va pune la dispoziție 188 de locuințe 
pentru tinerii ieșeni aflați în situații de risc. Mo-
mentan, stadiul lucrărilor este de 15% și rămâne 
de văzut cum vor evolua acestea.  

Paula IANUȘ

Imagini din zona Grădinari, acolo unde au 
început lucrările pentru construirea celor 
aproape 200 de locuințe pentru tinerii 
ieșeni, cu fonduri europene, prin PNRR
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Drumul care leagă Iașul de localitatea Hlincea, 
mai exact porțiunea dinspre talcioc, a ajuns într-
o stare deplorabilă, deși primăria a reparat seg-
mentul anul trecut. Șoseaua este plină de gropi 
adânci, nefiind semnalizate, iar acestea pun în pe-
ricol siguranța rutieră. Situația s-a agravat și din 
cauza ploilor din ultimele zile, care au umplut gro-
pile cu apă, făcându-le aproape imposibil de ob-
servat de către conducătorii auto, aceștia 
neștiind cât de adâncă poate fi groapa. 

Șoseaua Iași-Hlincea  
are nevoie urgentă de reparații 
Din cauza lipsei unor lucrări de întreținere și 

reparații, gropile de pe șoseaua Iași-Hlincea s-au 
adâncit de-a lungul timpului și s-au extins, iar tra-
ficul din zonă se desfășoară cu o adevărată difi-
cultate. Deși, în urmă cu un an, administrația 
publică locală a intervenit cu reparații. Șoferii 
sunt nevoiți să ocolească în zig-zag gropile sau 
dacă strada este intens circulată pe ambele sen-
suri, acestea nici măcar nu pot fi evitate.  

Având în vedere că apa poate ascunde adân-
cimea reală a acestor gropi, nu este exclus ca mai 
mulți șoferi să-și fi avariat mașinile pe această 

șosea, zilele trecute, când Iașul a fost cuprins de 
ploi torențiale.  

Asfaltul este, în prezent, degradat, cu mai 
multe porțiuni fisurate, iar acest lucru indică o 
lipsă totală de implicare din partea autorităților. 
Deși este o stradă de legătură importantă, în spe-
cial în ziua de duminică, atunci când se organi-
zează talciocul, Primăria Iași pare să fi uitat 
complet să repare această zonă. Reporterii BZI au 
contactat reprezentanții primăriei, iar aceștia au 
transmis că vremea nefavorabilă a amânat repa-
rația tronsonului.  

„Se va intra cu lucrări de reparații și întreți-
nere. Din cauza vremii nefavorabile din această 
perioadă, intervențiile au fost amânate. Se va in-
terveni în zilele următoare”, a transmis Sebastian 
Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași.  

Este evident că această stradă are nevoie ur-
gentă de reparații majore, nu doar de cârpeli pro-
vizorii, așa cum s-a obișnuit Primăria Iași să facă.  

Gropile de pe șoseaua Iași-Hlincea  
nu sunt semnalizate 
Mai grav este faptul că nu există niciun fel de 

avertizare pentru șoferi. Nu există nicio plăcuță 

de semnalizare a acestor gropi, nimic care să in-
dice prezența craterelor. Șoferii care ajung în 
zonă își asumă un risc atunci când circulă pe 
stradă, mai ales noaptea sau atunci când plouă.  

Nu numai pe șoseaua principală spre localita-
tea Hlincea sunt probleme cu gropile. Ieșenii de 
pe strada Hlincea numărul 9A sunt și ei nemulțu-
miți de felul în care arată strada. Motivul pentru 
care această stradă a ajuns într-un mod deplora-
bil este reprezentat de un șantier deschis pentru 
construirea unor blocuri de locuințe și spații co-
merciale. Din cauza transportului de mare tonaj, 
strada a început să se strice. Oamenii sunt îngri-
jorați de faptul că finalizarea lucrărilor de la blo-
curile dezvoltatorului Claudiu Adumitroaie este 
preconizată peste 2 ani, iar în tot acest timp dru-
mul va fi distrus. În același sens, oamenii care 
tranzitează șoseaua Iași-Hlincea vor avea de aș-
teptat până când strada va fi reabilitată în mod 
corespunzător.  

Autoritățile locale trebuie să ia măsuri cât mai 
curând pentru a remedia situația gropilor, înainte 
de producerea unor accidente, iar până atunci, 
șoferii trebuie să circule cu maximă prudență, 
astfel încât să nu își avarieze mașinile.  

Paula IANUȘ

Așa arată șoseaua Iași-Hlincea 
după reparațiile făcute în urmă cu 
un an. Banii au fost alocați din 
bugetul Primăriei Municipiului Iași
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Turneele de tenis de la Iași continuă 
să stârnească interes pentru fanii 
sportului. Anul acesta se anunță o 
nouă ediție spectaculoasă, iar 
organizatorii au pregătit mai multe 
momente pentru public 

 
Deocamdată, nu au fost anunțate nume care 

vor fi prezente pe terenurile din Iași, deoarece 
încă sunt competiții în desfășurare. De asemenea, 
în perioada 6-20 iulie, când sunt turneele din Iași, 
sunt alte competiții importante din Europa. To-
tuși, ieșenii pot fi siguri de un lucru, Simona Halep 
va fi prezentă pentru un meci demonstrativ pe 
zgura de la Baza Sportivă Ciric. 

Se apropie turneele de tenis de la Iași 
Datele oficiale ale turneelor au fost stabilite 

încă de la începutul anului 2025. Pe 6 iulie va în-
cepe oficial turneul masculin Concord Iași Open 
și se va încheia pe 13 iulie 2025. Concord Iași Open 
a ajuns la cea de-a șasea ediție, făcând parte din 
circuitul ATP Challenger Tour, fiind al doilea cel 

mai important circuit de tenis masculin profesio-
nist. Abonamentele au fost puse deja în vânzare 
de câteva săptămâni, iar mai mult de jumătate 
dintre ele s-au vândut deja. Cei care vor să parti-
cipe o săptămână la acest spectacol sportiv tre-
buie să se grăbească. Prețul unui abonament este 
de 355 de lei. Și biletele pentru o zi au început să 
se vândă, prețurile încep de la 25 de lei și ajung la 
75 de lei. Totuși, acestea variază în funcție de ziua 
de concurs, interesul fiind mai mare în perioada 
finalelor. 

Turneul feminin UniCredit Iași Open WTA 250 
va începe pe 14 iulie și se va încheia pe 20 iulie 
2025. Este cel mai important turneu feminin dis-
putat pe zgură din estul Europei, fiind puse în joc 
multe puncte în clasamentul WTA și premii sub-
stanțiale. Anul trecut, la Iași, a câștigat rusoaica 
Mira Andreeva, care, între timp, a ajuns una dintre 
cele mai bune jucătoare din lume. Astfel, compe-
tiția de la Iași poate reprezenta un punct de lan-
sare pentru multe tenismene tinere. Și aici, 
abonamentele au început deja să fie vândute, pre-
țul fiind de 400 de lei. Pentru primele două zile, 
intrarea va fi gratuită la arenă, ulterior, prețurile 

pentru o zi încep de la 25 de lei și ajung la 75 de 
lei.  

Simona Halep va fi prezentă la Iași 
În a patra zi de concurs la Concord Iași Open, 

pe 9 iulie 2025, Simona Halep va fi prezentă pe 
zgură pentru a juca un meci demonstrativ, alături 
de fostul tenismen Andrei Pavăl. Pentru acest 
eveniment biletele sunt aproape epuizate, prețul 
începând de la 50 de lei și ajungând la 100 de lei. 
Biletul asigură accesul la toate meciurile din ziua 
respectivă. 

Pe lângă meciul demonstrativ, organizatorii 
au mai pregătit și alte surprize. Pe data de 8 iulie 
2025, trupa „The Urs” va susține un concert, iar pe 
12 iulie, trupa „Direcția 5” va întreține atmosfera 
pe scena de la Baza Sportivă Ciric. Astfel, spec-
tatorii sunt așteptați în număr cât mai mare la te-
renurile de la Ciric. 

Turneele de tenis de la Iași sunt printre cele 
mai importante din România și chiar din regiunea 
estică a Europei. 

Petronel ȘTEFAN

Interes crescut pentru turneele de 
tenis de la Iași! Deja s-au vândut 
zeci de bilete și abonamente 
pentru competițiile din acest an
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CFR Călători a anunțat 
programul „Trenurile 
Soarelui” pe anul 2025, 
pentru cei interesați  
de o călătorie spre litoral 

 
Ca în fiecare an, CFR Călători 

pune la dispoziție mai multe trenuri 
din mai multe regiuni ale României 
pentru a face legătura cu litoralul. 
Acestea vor circula începând cu 13 
iunie, până la 7 septembrie 2025. 

CFR Călători pune „Trenurile 
Soarelui” în mișcare 
De 1 mai, mulți călători s-au ară-

tat interesați pentru o călătorie spre 
litoralul Mării Negre, la deschiderea 
sezonului estival. 

„CFR Călători informează că, la 
data de 13/14 iunie 2025, lansează 
programul estival de transport «Tre-
nurile Soarelui», ce se va desfășura 
până la data de 6/7 septembrie 

2025. Turiștii vor avea la dispoziție 
54 de trenuri directe (32 suplimen-
tare și restul din programul obișnuit) 
ce vor asigura zilnic legături directe 
din principalele orașe din țară cu 
staţiunile de la Marea Neagră. Trafi-
cul de pasageri va fi monitorizat 
atent și, în funcție de evoluția și di-
namica cererii de transport, compa-
nia va acționa în consecință, în limita 
parcului de material rulant tehnic 
disponibil. Pentru o călătorie fără 
griji este important ca pasagerii să 
achiziționeze din timp biletele și să 
opteze nu doar pentru trenurile de la 
orele de vârf, ci și pentru celelalte 
trenuri înscrise în programul de cir-
culație”, au transmis reprezentanții 
CFR Călători. 

Toate vagoanele trebuie să aibă 
sistem de climatizare, prize și con-
diții decente de călătorie. 

„Trenurile InterRegio estivale au 
în compunere vagoane clasă clima-
tizate, dotate cu prize electrice pen-

tru încărcarea bateriei laptopului 
sau a telefonului mobil, toalete eco-
logice, uși de acces și intermediare 
semiautomate, iar în garniturile de 
lung parcurs se află și vagoane cu 
locuri pentru dormit”, au mai comu-
nicat reprezentanții companiei. 

Două trenuri  
vor circula din Iași 
„Trenurile Soarelui” vor conecta 

toate regiunile importante ale Ro-
mâniei de litoral. De la Iași va circula 
în principal trenul IR 1962, dar poate 
fi suplimentat și cu R 8803. Cursa 
este zilnică, de la ora 21:18, cu pleca-
rea din Gara Iași și sosirea în Manga-
lia la ora 06:36, a doua zi. De la 
Mangalia spre Iași vor circula trenu-
rile IR 1960 și R8822, cu plecarea de 
la 20:33 și sosirea la 06:27. 

Prețul pentru un bilet la clasa a 
doua pentru un adult pe ruta Iași-
Mangalia este de 120,30 lei, pentru 

clasa 1 –  188,70 lei, iar pentru cușeta 
cu 6 paturi este 174,80 lei. Desigur că 
elevii, studenții și pensionarii bene-
ficiază de gratuități și anumite redu-
ceri. 

„Regiunile ţării vor fi conectate 
timp de trei luni cu destinaţiile de 
vacanţă cele mai căutate de pe lito-
ralul românesc, CFR Călători oferind 
tuturor posibilitatea de a călători cu 
cele 32 de trenuri suplimentare di-
recte (16 dus / 16 întors) dinspre Ora-
dea, Arad, Deva, Craiova, Timișoara 
Nord, Reșița Nord, Satu Mare, Baia 
Mare, Cluj-Napoca, Târgu Mureș, 
Brașov, Suceava, Iași, Galați, Bucu-
rești Nord”, au mai precizat repre-
zentanții companiei. 

CFR Călători operează „Trenurile 
Soarelui” pe toată perioada verii, iar 
de la introducerea acestui program, 
interesul pentru transportul feroviar 
către litoral a crescut. 

Petronel ȘTEFAN

CFR Călători a lansat „Trenurile 
Soarelui” pentru anul 2025. Iată 
câte garnituri vor circula de la Iași 
spre litoral și care sunt prețurile
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Elevii și profesorii au parte de două 
zile libere în decurs de doar patru 
zile: joi, 5 iunie, cu ocazia Zilei 
Învățătorului, și luni, 9 iunie,  
a doua zi de Rusalii. Vacanța  
de vară este tot mai aproape 

 
Luna iunie aduce vești bune pentru elevi și ca-

drele didactice: două zile libere, în doar patru zile. 
Joi, 5 iunie 2025, nu se țin cursuri în școli și gră-
dinițe, fiind zi liberă legală în sistemul de învă-
țământ, cu ocazia Zilei Învățătorului. La doar o zi 
distanță de revenirea în bănci, vineri, 6 iunie, elevii 
vor avea din nou pauză de la cursuri luni, 9 iunie, 
cu ocazia celei de-a doua zi de Rusalii, sărbătoare 
legală. 

Elevii și profesorii au liber joi,  
5 iunie, de Ziua Învățătorului 
Ziua Învățătorului, sărbătorită anual pe 5 iunie, 

are de doar doi ani statutul de zi liberă națională 
pentru personalul didactic. Începând cu anul 
2024, conform noilor prevederi ale Contractului 
Colectiv de Muncă la nivel de sector – învățământ, 
semnat după greva generală din educație din 
2023, această zi este marcată prin suspendarea 

activităților didactice. 
Până în 2024, 5 iunie era recunoscută în ca-

lendarul școlar, dar nu presupunea o zi liberă pro-
priu-zis: profesorii și elevii desfășurau activități 
non-formale sau culturale, fără ore de curs pro-
priu-zise. 

Transformarea acestei date într-o zi nelucră-
toare reprezintă un gest simbolic, dar și practic, 
menit să sublinieze rolul esențial al cadrelor di-
dactice în formarea tinerelor generații. 

Această perioadă de final de an este adesea 
percepută ca fiind una lejeră, marcată de evaluări, 
recapitulări, dar și de scăderea treptată a inten-
sității activităților școlare. Pauzele frecvente con-
tribuie și ele la această atmosferă de tranziție 
către vacanța de vară. 

Pauze scurte,  
înainte de vacanța de vară 
După ziua liberă de joi, 5 iunie, elevii revin la 

cursuri vineri, 6 iunie, doar pentru o zi, urmând ca 
luni, 9 iunie, să fie din nou acasă, întrucât este 
sărbătorită a doua zi de Rusalii, zi liberă legală la 
nivel național. Această succesiune de zile libere 
apare într-un moment în care elevii se pregătesc 
deja pentru finalul anului școlar. Conform struc-
turii anului școlar 2024-2025, vacanța de vară va 

începe oficial vineri, 20 iunie. Totuși, pentru unii 
elevi, școala se încheie mai devreme. Elevii de 
clasa a XII-a termină cursurile săptămâna 
aceasta, pe 20 iunie, iar cei de clasa a VIII-a, pe 13 
iunie. Elevii din învățământul tehnologic și profe-
sional încheie, anual, pe 27 iunie. 

După finalizarea cursurilor pe 6 iunie, elevii de 
clasa a XII-a din Iași vor începe cu prima probă 
scrisă a examenului de Bacalaureat, la Limba și 
literatura română, care va avea loc pe 10 iunie 
2025, urmată de proba obligatorie a profilului pe 
11 iunie și de proba la alegere a profilului și spe-
cializării pe 12 iunie. Elevii care aparțin minorită-
ților naționale vor susține proba la limba maternă 
pe 13 iunie. Pentru colegii lor de gimnaziu, cursu-
rile se vor încheia pe 13 iunie 2025, iar înscrierea 
la Evaluarea Națională va avea loc în perioada 10-
13 iunie. În județul Iași, un număr de 7.662 de elevi 
sunt înscriși în clasa a VIII-a în anul școlar 2024–
2025 și se pregătesc să susțină Evaluarea Națio-
nală în luna iunie a acestui an. 

Cu două zile libere apropiate și vacanța de 
vară la orizont, începutul lunii iunie aduce un ritm 
relaxat pentru elevi și profesori, într-un final de 
an școlar care se încheie cu un calendar generos 
în pauze. 

Iulia MARIA

Ziua Învățătorului 2025. 
Zi liberă pentru profesori 
și elevi pe 5 iunie
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Ministerul Educației a stabilit o nouă 
perioadă pentru recunoașterea 
probelor de competențe pentru elevii 
din promoțiile anterioare.  
Cei care nu au depus cererea în 
decembrie 2024 pot face acest lucru 
până pe 6 iunie 2025, simultan cu 
înscrierea pentru probele scrise 

 
Elevii din promoțiile anterioare care au pro-

movat probele de competențe lingvistice și digi-
tale în anii precedenți și care, din motive 
obiective, nu au reușit să depună cererea de re-
cunoaștere a acestora în perioada 16-20 decem-
brie 2024 au acum o nouă șansă. Aceștia vor 
putea depune cererea necesară până pe 6 iunie 
2025, când se termină și înscrierea pentru pro-
bele scrise ale examenului național de Bacalau-
reat.  

Recunoașterea  
competențelor, o a doua șansă  
pentru candidații din anii anteriori 
Potrivit normelor în vigoare, recunoașterea 

probelor de competențe A (limba română), B 
(limba maternă), C (limbă străină) și D (compe-
tențe digitale) este posibilă pentru candidații care 

le-au promovat într-o sesiune anterioară de Ba-
calaureat. În mod obișnuit, aceștia trebuie să de-
pună o cerere specială în acest sens. Termenul 
inițial prevăzut pentru această procedură a fost 
16-20 decembrie 2024. Însă pentru cei care nu au 
reușit să o respecte Ministerul Educației a decis 
prelungirea posibilității de depunere a cererii în 
perioada 2-6 iunie 2025, în timpul înscrierii la pro-
bele scrise. 

Această decizie face mai flexibil accesul la 
examenul de Bacalaureat și de a evita reprogra-
marea unor probe deja promovate. Astfel, candi-
dații din seriile anterioare vor fi tratați cu mai 
multă echitate, fără a fi obligați să susțină din nou 
probele de competențe, în cazul în care acestea 
sunt deja validate anterior. 

Calendarul Bacalaureatului 2025. 
Probele scrise încep pe 10 iunie 
După finalizarea cursurilor pe 6 iunie, 5.301 

elevi de clasa a XII-a și a XIII-a din județul Iași se 
vor confrunta cu cele mai importante teste din 
viața lor de până acum. Conform calendarului ofi-
cial, sesiunea de vară a examenului de Bacalau-
reat 2025 va începe pe 10 iunie cu proba scrisă la 
Limba și literatura română. Urmează proba obli-
gatorie a profilului, Matematică sau Istorie pe 11 

iunie, iar pe 13 iunie se va desfășura proba la ale-
gere a profilului și specializării. Pentru elevii care 
studiază în limbile minorităților naționale, proba 
la Limba maternă este programată pentru data de 
16 iunie. 

O noutate importantă în acest an o reprezintă 
posibilitatea vizualizării lucrărilor scrise înainte 
de depunerea contestațiilor. Această etapă va 
avea loc în zilele de 23 și 24 iunie, după afișarea 
primelor rezultate pe 20 iunie. Rezultatele finale 
vor fi publicate pe 30 iunie, după soluționarea 
contestațiilor. 

De asemenea, în perioada 30 mai – 4 iunie 
2025, elevii care beneficiază de burse de studiu 
în străinătate vor susține probele de competențe 
A, B, C și D, pentru a se putea încadra în termenele 
impuse de instituțiile de învățământ din afara 
țării. 

Elevii din promoțiile anterioare care au pro-
movat probele de competențe lingvistice și digi-
tale în anii precedenți și care, din motive 
obiective, nu au reușit să depună cererea de re-
cunoaștere a acestora în perioada 16-20 decem-
brie 2024 pot face acest lucru până pe 6 iunie 
2025, simultan cu înscrierea pentru probele scrise 
pentru Bacalaureat.  

Iulia MARIA

Bacalaureat 2025. Elevii din seriile 
anterioare își pot depune cererea 
de recunoaștere a probelor de 
competențe până pe 6 iunie
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Adriana și Lucian Negoiță, un cuplu 
din Iași, au investit banii de la nuntă 
într-o băcănie cu produse locale. În 
numai câteva luni au reușit să devină 
cunoscuți pe piața din Iași, iar în 
Cămara Gospodarilor sunt 
comercializate peste 300 de 
sortimente de produse, care provin 
de la furnizori locali. Interviul cu 
Adriana Negoiță poate fi urmărit  
în noul episod de #PodcastBZI 

 
Adriana Negoiță avea 25 de ani când a deschis 

afacerea, împreună cu soțul ei. S-au mutat la Iași 
când erau studenți, iar la scurt timp după aceea 
au făcut nunta. Darul de nuntă, 30.000 de euro, l-
au investit în afacerea din Iași. „Eu sunt medic ve-
terinar, iar soțul este inginer horticol. Noi am 
studiat la Universitatea Științele Vieții din Iași. Eu 
sunt din Pojorâta, Suceava, iar soțul, din Onești, 
Bacău. Amândoi aveam în plan ideea unei băcănii, 
astfel că am decis să facem acest pas. După 
nuntă, am deschis locația cu banii de la nuntă. Ne-
am gândit că oricum îi cheltuiam pe altceva, o ma-
șină de exemplu. Nu am vrut să copiem afacerea 
de la alții și ne-am implicat toți din familie pentru 
tot ce avem în băcănie, să fie amprenta noastră. 
Ne-am grăbit să deschidem înainte de Sfânta Pa-
rascheva, anul trecut, iar într-o lună am amenajat 
spațiul, am adus produsele și am deschis locația. 
O întâmplare amuzantă: la deschidere, pentru că 

nu încăpea toată lumea în locație, oamenii stăteau 
la coadă ca să intre, iar alte persoane s-au așezat 
la coadă ca să cumpere produse. Un client stătea 
la coadă cu vreo jumătate de oră mai devreme în-
ainte de deschidere”, povestește Adriana Negoiță, 
cofondator Cămara Gospodarilor, băcănie ce se 
află pe strada Costache Negri nr. 60, lângă Mol-
dova Center. 

Doi tineri din Iași au investit darul de la 
nuntă într-o afacere cu produse locale  
Produsele provin de la furnizori locali, produ-

cători din Iași, zona Moldovei, Bucovina și zona Ar-
dealului. „Nu am avut emoții în privința clienților, 
pentru că știam că vor fi căutate produsele, pen-
tru că sunt de calitate. Am avut emoții că nu vom 
avea la timp toate actele ca să putem deschide 
(n.r. – râde), dar am rezolvat și acest aspect. Am 
riscat, într-adevăr, dar nu văd totul ca pe un risc, 
pentru că ne doream să facem asta foarte mult și 
am reușit în ultimele 7 luni să ne facem cunoscuți 
pe piața din Iași și nu numai. Pot spune că înce-
pem să recuperăm investiția și avem planuri de 
dezvoltare a afacerii. Noi vindem produse din 
toată zona Moldovei, din Bucovina și Ardeal, și 
facem și platouri cu produsele noastre. Soțul este 
pasionat de bucătărie, este mai pretențios ca 
mine, ca să spun așa. Noi testăm toate produsele 
la târguri, iar unul dintre ele provine de la familia 
mea, care are o fermă cu vaci și face produse lac-
tate, mai exact cașcaval. Avem, cred, vreo 300 de 
sortimente de produse, de toate felurile, de la lac-

tate la produse din carne, legume, pește, lactate 
sau paste și ciocolată. Ne mai lipsește făina, dar 
căutăm furnizor și pentru acest produs”, mai 
spune antreprenoarea din Iași. O altă afacere de 
succes din Iași este a Mihaelei Silion, o tânără 
care deține o florărie.  

Adriana Negoiță:  
„Clienții noștri citesc etichetele” 
Prețurile produselor sunt cuprinse între 30 de 

lei și până la 100 de lei. Coșul mediu de cumpără-
turi este de aproximativ 100 de lei. „Unele produse 
se vând în câteva zile de la momentul în care le 
punem pe raft, deci nu avem mult timp aceste 
produse la raft. Uneori, facem precomandă pen-
tru a fi mulțumiți toți clienții. Produsele locale au 
termen scurt de valabilitate, deci acesta e încă un 
motiv al siguranței alimentelor. Clienții noștri ci-
tesc etichetele și mulți au copii, deci au siguranța 
că aceștia consumă produse de calitate de la pro-
ducători locali”, mai spune Adriana Negoiță, co-
fondator Cămara Gospodarilor. Pe de altă parte, 
în Iași se deschide un restaurant cu specific ita-
lian.  

Tânăra antreprenoare din Iași, Adriana Ne-
goiță, care a investit, împreună cu soțul său, Lu-
cian, într-o afacere cu produse locale mai spune 
că intenționează să mai deschidă și alte locații 
Cămara Gospodarilor în Cluj sau București, însă, 
momentan, analizează acest plan.  

Raluca COSTIN

Un cuplu a investit 30.000 de euro, darul de la 
nuntă, într-o afacere cu produse locale în Iași. 
„Nu am avut emoții în privința clienților”
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Calendarul oficial al examenului 
național pentru definitivare, sesiunea 
2025, în învățământ este în plină 
desfășurare. Cadrele didactice din 
județul Iași au timp până pe 13 iunie 
2025 pentru a completa dosarele  
și a valida datele de înscriere  
în aplicația informatică 

 
Profesorii care aspiră la obținerea definitivării 

în învățământul preuniversitar, în sesiunea 2025, 
se află într-una dintre cele mai importante etape 
ale procesului de evaluare profesională. După în-
cheierea celei de-a doua inspecții de specialitate 
până la data de 30 mai, urmează perioada dedi-
cată completării dosarelor, conform calendarului 
oficial aprobat de Ministerul Educației. În județul 
Iași, centrul de examen a fost stabilit la Colegiul 
Tehnic „Gheorghe Asachi”. 

Profesorii din județul Iași  
pot completa dosarele pentru 
Definitivat 2025 până pe 13 iunie 
Portofoliul profesional al cadrelor didactice a 

fost evaluat în aceeași zi în care a avut loc a doua 
inspecție de specialitate. Aceasta s-a putut des-
fășura până, cel târziu, pe 30 mai 2025. 

La nivelul județului Iași, Inspectoratul Școlar 
Județean a desemnat deja cadrele didactice me-
todiste implicate în evaluarea portofoliilor și în 
realizarea inspecțiilor la clasă. Aceștia sunt cadre 
didactice cu experiență profesională relevantă, 
selectate pentru a evalua activitatea didactică 

desfășurată în cadrul inspecțiilor și pentru a ana-
liza portofoliul profesional al candidaților. Lista 
acoperă o paletă largă de discipline, de la Chimie, 
Biologie, Educație fizică, Coregrafie, până la Edu-
cație plastică, muzicală sau limbi moderne. De 
exemplu, pentru disciplina Chimie, unul dintre 
metodiști este prof. Burescu Ada Ionela, cadru di-
dactic de la ISJ Iași, desemnată să coordoneze 
mai mulți candidați din școli gimnaziale și licee 
din întreg județul. La disciplina Educație fizică și 
sport, sunt repartizați numeroși metodiști, pre-
cum prof. Gheorghică Ilie (Liceul cu Program 
Sportiv, Iași) sau prof. Comisu Sorin (Colegiul Teh-
nic „Gheorghe Asachi”). 

În plus, la Educație plastică și arte vizuale, Co-
legiul Național de Artă „Octav Băncilă” este insti-
tuția care concentrează majoritatea metodiștilor, 
printre care se numără prof. Simona Amitroaiei, 
Raluca Adamescu și Dumitru Cristescu, contri-
buind la evaluarea candidaților din întreaga rețea 
școlară. 

Dosarele de înscriere au fost deja analizate în 
toamna anului 2024, iar candidaturile au fost va-
lidate sau respinse de inspectoratele școlare 
până în luna noiembrie. Etapa actuală presupune 
completarea acestor dosare și validarea datelor 
existente în aplicația informatică, între 2 și 13 
iunie 2025. 

Examenul de definitivare  
este structurat în două etape 
Examenul de definitivare în învățământ este 

un moment definitoriu pentru cadrele didactice 

debutante. Acesta reprezintă un examen național 
organizat în baza Legii educației naționale nr. 
1/2011, valabilă până la finalul anului școlar 2027–
2028. În județul Iași, toate informațiile necesare 
profesorilor înscriși sunt puse la dispoziție pe 
site-ul Inspectoratului Școlar Județean. 

Examenul este structurat în două etape: 
prima include evaluarea activității la nivelul uni-
tății de învățământ, inspecțiile de specialitate și 
evaluarea portofoliului. A doua etapă constă într-
o probă scrisă, ce va fi susținută pe 8 iulie 2025. 
Rezultatele inițiale vor fi afișate pe 15 iulie, iar cele 
finale, pe 21 iulie. 

Cadrele didactice care promovează acest exa-
men obțin titlul de profesor cu drept de practică 
în învățământul preuniversitar. În schimb, cei care 
nu îl promovează pot fi angajați doar pe perioadă 
determinată, în regim de profesor debutant. 

În județul Iași, centrul de examen pentru sus-
ținerea probei scrise a fost stabilit la Colegiul Teh-
nic „Gh. Asachi”, potrivit documentului oficial 
transmis de ISJ Iași.  

Inspectoratul Școlar Județean Iași a transmis 
o atenționare unităților de învățământ de a asi-
gura accesul profesorilor la toate informațiile re-
levante, disponibile periodic pe canalele oficiale 
ale instituției. 

Examenul de definitivat rămâne un pas esen-
țial în construirea unei cariere durabile și profe-
sioniste în educație, iar cadrele didactice din 
județul Iași au timp până pe 13 iunie 2025 pentru 
a completa dosarele și a valida datele de înscriere 
în aplicația informatică. 

Iulia MARIA

Definitivat 2025. Profesorii pot 
completa dosarele până pe 13 
iunie. Când are loc examenul
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Costel Alexe, președintele Consiliului Jude-
țean Iași, și deputatul Alexandru Muraru, preșe-
dintele Filialei Județene PNL Iași și 
vicepreședinte PNL la nivel național, și-au ridicat 
în slăvi locotenenții de sub aripa Partidului Națio-
nal Liberal. În cadrul evenimentului Gala Iașului Li-
beral, managerii-zero Alina Belu și Daniel Timofte 
au primit premii speciale. 

Costel Alexe, președintele Consiliului 
Județean Iași, alături de deputatul 
Alexandru Muraru, și-a premiat 
locotenenții fideli de sub aripa PNL 
Organizația județeană PNL Iași, sub conduce-

rea deputatului care nu a făcut nimic pentru ie-
șeni, Alexandru Muraru, alături de penalul Costel 
Alexe, președinte al CJ Iași, au organizat recent 
Gala Iașului Liberal. Evenimentul a avut în prim-
plan premierea unor personaje, a unor slugi de 
partid care execută cel mai bine ordinele și care 
au „pupat inelul” ca să fie plasați în funcții-cheie. 
Alexandru Muraru, deputat, vicepreședinte PNL la 
nivel național și președinte PNL al Filialei Jude-
țene Iași, și, implicit, Costel Alexe, în loc să pre-
mieze oameni care excelează în domeniile în care 
activează – cu experiență și rezultate remarcabile, 
persoane care nu sunt implicate în scandaluri –, 
cei doi și-au premiat persoanele din anturaj care 
execută, fără a se opune, ordinele, deși, de-a lun-
gul anilor, ca manageri, și-au dovedit incompe-
tența. Practic, la Gala Iașului Liberal, PNL-iștii 
și-au oferit premii între ei.   

În acest sens, cel mai elocvent exemplu este 
al Alinei Belu, managerul Spitalului Clinic de Ur-
gență pentru Copii „Sfânta Maria”, care a primit 
Premiul Special „Management profesional și insti-
tuțional”. În loc să îl refuze și în al doisprezecelea 
ceas, să afișeze un minim de respect față de pă-
rinții care și-au pierdut copiii în spitalul pe care îl 
conduce, Alina Belu a acceptat distincția cu zâm-
betul pe buze, sfidând și acum suferința prin care 
trec mamele, tații și copiii care au fost nevoiți să 
treacă pragul unui spital prost manageriat chiar 
de ea și care oferă condiții de groază. Cum este 
posibil ca un personaj care ocupă ilegal funcția de 
manager, de ani, să fie premiat? Aceasta este 
susținută de Costel Alexe și de Alexandru Muraru, 
și menținută ilegal în funcția de manager al Spi-
talului pentru Copii din Iași, deși nu mai îndepli-
nește condițiile legale referitoare la studiile 
absolvite și la vechimea de cel puțin 5 ani în spe-
cializarea studiilor, pe care trebuie să le dețină un 
manager de spital public. Angajații spitalului i-au 
cerut lui Alexe să o demită din funcția pe care o 
ocupă ilegal, dar președintele CJ a decis să o pre-
mieze. 

Cotidianul BZI a publicat nenumărate articole 
cu privire la managementul dezastruos al Spita-
lului Clinic de Urgență pentru Copii „Sfânta Maria”, 
în care părinții au povestit clipele de coșmar pe 

care le-au trăit din cauza Alinei Belu.  

Un bebeluș a murit din cauză  
că Alina Belu nu a semnat documentele 
pentru transferul în Germania  
Cel mai recent caz este al Cătălinei Burcuș, 

care și-a pierdut bebelușul la spitalul condus de 
premianta PNL, după ce a refuzat să semneze 
transferul micuței într-un spital din Germania. Mai 
precis, Alina Belu nu a semnat „pentru că mama 
are figuri”. După naștere, bebelușul a fost diag-
nosticat cu atrezie de esofag și a fost, în primele 
ore de viață, internat la Spitalul Clinic Județean 
de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași, unde a 
fost supus unei intervenții chirurgicale. Deși ope-
rația a fost una reușită, problemele au început să 
apară în primele zile de îngrijire postoperatorie. 
După ce mama a aflat că își poate salva copilul, 
aceasta i-a solicitat Alinei Belu transferul bebe-
lușului către un spital specializat în tratarea co-
piilor cu atrezie de esofag, situat în München. La 
spitalul din Germania se putea trata fistula tra-
heo-esofagiană recurentă, după reparația atreziei 
esofagiene tip C. Practic „marea” manageră de la 
„Sf. Maria” trebuia doar să semneze formularul S2, 
dar aceasta a refuzat, timp de o lună, să o facă, 
motivând în fața părinților că spitalul pe care îl 
conduce este un mare centru și că trei spitale din 
țară trebuie să trimită în scris o negație, din care 
să rezulte că bebelușul nu poate fi operat în Ro-
mânia. Din cauză că nu a vrut să semneze și a ter-
giversat o situație atât de gravă, starea 
bebelușului s-a agravat și a murit. Acum, familia 
bebelușului se judecă cu unitatea medicală, dar 
și cu Alina Belu, dorința cea mai mare a mamei 
fiind ca tot procesul în ceea ce privește transferul 
copiilor de la Spitalul Clinic Județean de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași să fie ușurat, încât cei 
mici să aibă mai multe șanse la viață. 

„Alina Belu i-a spus unei persoane care a în-
trebat de ce nu semnează formularul S2 că am eu 
figuri. Exact așa a spus, că «mama are figuri» și 
că fetița mea e tratată perfect în spital. Măcar o 
lună dacă puteam să mă bucur de copilul meu. Eu 
a trebuit să stau doar pe telefoane, să găsesc pe 
cineva care să o convingă pe Alina Belu să ne 
semneze, să caut soluții ca fetița mea să fie tra-
tată mai bine, să caut plasmă, să caut sânge. Tot 
eu trebuia să caut. Ca și mamă, dacă îți intră 
dracu` în salon și îți spune să-ți dai sufletul, ți-l 
dai, oricum faci orice”, a mărturisit Cătălina Bur-
cuș. 

În acest sens, ne întrebăm, cum este posibil 
ca, după nenumărate plângeri și situații revoltă-
toare petrecute la Spitalul pentru Copii „Sfânta 
Maria”, Costel Alexe și Alexandru Muraru să aibă 
tupeul să o premieze pe Alina Belu? Președintele 
Consiliului Județean Iași tolerează incompetența, 
uneori criminală, a Alinei Belu.  

Andreea Damean este o altă mămică care a 

trecut prin clipe groaznice în spitalul condus de 
Alina Belu. Aceasta a povestit recent reporterilor 
BZI că s-a internat cu bebelușul său în vârstă de 
7 luni la Spitalul Clinic Județean de Urgență pen-
tru Copii „Sf. Maria” Iași, duminică, 9 martie 2025, 
deoarece micuțul avea febră. După câteva zile, 
mama și copilul au fost mutați într-un alt salon, la 
etajul 8 al unității medicale, deoarece bebelușul 
avea rujeolă. Imediat, femeia a constatat că, în 
salon, era foarte multă mizerie, iar aerul era ires-
pirabil. Mai mult, femeia a povestit că mama unui 
copil a fost amenințată de o asistentă că, dacă 
mai deschide ușa salonului pentru a aerisi, îi va da 
cu scaunul rulant în cap. Bunica bebelușului a mai 
povestit și că, din unitatea medicală, lipsesc anu-
mite medicamente pe care părinții se văd nevoiți 
să le achite din proprii bani, dar și că personalul 
medical are un comportament inadecvat cu mi-
cuții.  

Un alt caz este cel al unui copil în vârstă de 10 
ani, care era suspect de apendicită și a fost anun-
țat că trebuie să aștepte 5 ore pentru a i se recolta 
analize și alte 5 ore până va avea rezultatele. De-
oarece starea copilului se agrava constant, mama 
a decis să plece de la Spitalul Clinic Județean de 
Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași și să-și ope-
reze băiatul la un spital privat din Iași. 

Cu toate acestea, Alina Belu, managerul Spi-
talului de Copii „Sf. Maria” Iași, a primit premiul 
special PNL pentru „Management profesional și 
instituțional”. În continuare, Alina Belu este ținută 
în brațe de toată clica de la PNL, în frunte cu de-
putatul Alexandru Muraru și președintele CJ, Cos-
tel Alexe.  

Condiții de groază la Spitalul de Copii 
„Sfânta Maria” din Iași  
Cotidianul BZI a publicat o serie de imagini de 

groază ce au fost surprinse la Spitalul de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași, unitatea medicală 
condusă de Alina Belu. Aparținătorii copiilor 
ajunși aici sunt îngroziți de condițiile din unitatea 
medicală, care se află într-o stare jalnică, deși s-
au investit aproape 140 de milioane de lei în mo-
dernizarea sa. Părinții se tem pentru siguranța 
micuților lor, deoarece lucrările de modernizare 
au fost făcute de mântuială, corpurile de iluminat 
stau să cadă în capul pacienților, iar pervazurile 
se desprind. 

Bomba anului! Costel Alexe și-a ridicat în slăvi locotenenții fideli de sub aripa 
PNL. Managerii-zero Alina Belu și Daniel Timofte au primit premii speciale, în 
timp ce pacienții mor în condiții groaznice în spitalele conduse de ei
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Părinții și-au ieșit din minți atunci când au 
văzut ce mâncare primesc micuții internați la Spi-
talul Clinic Județean de Urgență pentru Copii „Sf. 
Maria” Iași, considerând că aceasta nu ar fi potri-
vită nici măcar pentru animale, darămite pentru 
copii – despre care se știe că sunt destul de mof-
turoși când vine vorba de aspectul, dar și de gus-
tul alimentelor pe care le consumă. Părintele unui 
copil internat la Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență pentru Copii „Sf. Maria” Iași a făcut public, 
pe rețelele de socializare, meniul primit de micu-
țul său, menționând că mâncarea nu doar că avea 
un aspect urât, ci era și foarte sărată.  

Amintim aici că un raport al Curții de Conturi, 
publicat la finalul anului 2024, a scos la lumină 
grave nereguli privind achizițiile publice realizate 
de Spitalul de Copii „Sf. Maria”. Auditorii au con-
statat că, sub conducerea managerului Alina Belu 
și a fostului director economic Natalia Dăngeanu, 
instituția a folosit o metodă frauduloasă de atri-
buire a contractelor prin divizarea ilegală a valorii 
acestora pentru a evita organizarea unor licitații. 
Astfel, contractele au fost atribuite prin achiziție 
directă unor firme favorizate, deși valoarea aces-
tora depășea pragul legal de 135.060 de lei. Mana-
gerul Alina Belu este protejata președintelui 
Consiliului Județean Iași, Costel Alexe. Pare că are 
o imunitate pe care nimeni din acest oraș nu o 
are! Oricât de multe ilegalități ar face, ilegalități 
constatate de Curtea de Conturi, nimeni nu are ce 
să-i facă. Jurnaliștii BZI.RO au dezvăluit zeci de 
probleme și de ilegalități făcute de Alina Belu, ma-
nagerul Spitalului „Sf. Maria”! 

Menționăm că reporterii BZI au contactat-o pe 
Alina Belu pentru a o întreba care sunt competen-
țele manageriale deosebite pentru care a fost 
premiată de PNL și dacă – din bun simț pentru toți 
părinții care și-au pierdut copiii în spitalul condus 
de ea – nu ar fi trebuit să îl refuze, însă aceasta 
nu a dorit să ofere niciun punct de vedere.  

Prof. dr. Daniel Timofte, managerul 
Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă 
„Sf. Spiridon”, a primit premiul 
„Excelență în sănătate” din partea PNL 
Un alt premiant al PNL Iași este și prof. dr. Da-

niel Vasile Timofte, managerul Spitalului Clinic Ju-
deţean de Urgenţă „Sf. Spiridon”. Acesta a primit 
premiul la secțiunea „Excelență în sănătate”, tot 
în cadrul Galei Iașului Liberal, un alt executant al 
liberalilor, al lui Costel Alexe și, implicit, al depu-
tatului-zero Alexandru Muraru. Deși Daniel Ti-
mofte a fost demis de ministrul Sănătății, 
Alexandru Rafila, din funcție, în anul 2023, pentru 
incompetență, deoarece s-a bazat pe relațiile pe 
care le are în rândul oamenilor politici, acesta a 
candidat și a ajuns din nou în funcția de manager 
al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Spi-
ridon” Iași.  

Amintim aici motivele pentru care Daniel Ti-
mofte a fost demis din funcție. Odată cu venirea 
sa la conducerea spitalului, s-a constatat o neasi-
gurare continuă a stocurilor de medicamente, 
materiale sanitare și reactivi, ajungându-se în si-
tuația în care medicii s-au văzut nevoiți să achi-

ziționeze medicamente din banii proprii pentru a-
i putea salva pe bolnavi. Corupția de la Spitalul „Sf. 
Spiridon” a fost anchetată de procurorii DNA și de 
către o delegație a Curții de Conturi a României. 
Aceasta, după ce numeroasele probleme consta-
tate de către reprezentanții Ministerului Sănătății 
în cadrul unității medicale, în timpul auditului din 
perioada 04.07.2022 – 12.08.2022, au fost aduse 
la cunoștință celor două instituții prin adresa nr. 
BAPI 974/27.10.2022. 

Scopul managerului  
Dan Timofte a fost distrugerea 
Spitalului „Sf. Spiridon” din Iași 
Vă aducem aminte că singurul scop al mana-

gerului Dan Timofte a fost distrugerea Spitalului 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași, cea 
mai mare unitate medicală din zona Moldovei. Din 
păcate, s-a ajuns în situația în care pacienților le 
era teamă să se mai prezinte la spital, știind că 
vor fi lăsați în voia sorții, medicii neavând medi-
camente, materiale sanitare. Medicii de la Spitalul 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași au 
putut opera în toată perioada pandemiei și o 
scurtă perioadă după aceea, deoarece s-au putut 
baza pe stocurile de materiale sanitare și de me-
dicamente din perioada fostei conduceri. Odată 
ce Dan Timofte a ajuns la conducerea spitalului, 
în ciuda nenumăratelor referate de necesitate, 
farmacia a început să se golească. Pe perioada 
pandemiei, saloane întregi din spital erau goale, 
deoarece bolnavii erau îndemnați să stea acasă 
și să vină doar dacă sunt pe moarte. 

Atunci, Dan Timofte se dezvinovățea, moti-
vând că problemele financiare și neregulile con-
statate în cadrul Serviciului de Achiziții al 
spitalului au fost generate de pandemie și de 
creșterea inflației. Este clar că acestea sunt doar 
niște scuze ieftine, din moment ce alte spitale din 
Iași nu se confruntă cu astfel de probleme.  

Oricum, Spitalul Clinic Județean de Urgență 
„Sf. Spiridon” din Iași a ajuns o ruină, iar conduce-
rea, în speță managerul Dan Timofte, nu mai in-
vestește niciun leu în modernizarea unității 
medicale, pentru că speră că va ajunge să con-
ducă Spitalul Regional de Urgență Iași.  

Menționăm că reporterii BZI l-au sunat pe Dan 
Timofte pentru a-l întreba care sunt motivele 
reale pentru care a fost premiat de colegii din 
PNL, însă acesta nu a răspuns apelurilor.  

După nenumărate scandaluri, Costel 
Alexe și Alexandru Muraru continuă  
să-i ridice în slăvi pe managerii-zero 
Alina Belu și Daniel Vasile Timofte 
Reporterii BZI l-au contactat pe președintele 

Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, pentru a-l 
întreba care sunt criteriile pe care le-a luat în cal-
cul atunci când a ales să le ofere distincții celor 
doi manageri de la Spitalul de Copii „Sf. Maria” și 
de la Spitalul „Sf. Spiridon”. Acesta a transmis că 
Alexandru Muraru a fost cel care s-a ocupat în-
deaproape de alegerea premianților. Însă a ținut 
să precizeze că atât Alina Belu, cât și Daniel Vasile 

Timofte au meritat din plin premiile oferite de 
PNL.  

„Conducerea Filialei Județene Iași a fost cea 
care s-a ocupat de organizare și de alegerea pre-
mianților. În acest sens, nu vă pot oferi informații 
cu privire la criterii. Însă, cu certitudine, doamna 
Alina Belu este unul dintre managerii care, în 
acest mandat, în perioada cât este manager la 
«Sfânta Maria», a făcut o treabă foarte bună, cu 
grijă și dragoste față de copiii comunității noas-
tre. Probleme, drame sau tragedii, din păcate, se 
pot întâlni sau se pot întâmpla în toate spitalele. 
Că la spital nimeni nu ajunge de bine. În momentul 
de față, cred că echipa medicală de la «Sfânta 
Maria» este, astăzi, una dedicată salvării de vieți 
omenești. Și, în legătură cu domnul manager Va-
sile Timofte, și ca manager, și ca chirurg, este 
unul dintre cei mai reputați membri ai comunității 
ieșene”, a declarat Costel Alexe, președintele Con-
siliului Județean Iași. 

Deci este cât se poate de clar faptul că PNL 
și-a premiat executanții, și nu oamenii de valoare 
din Iași. Costel Alexe și întreaga clică de liberali 
susțin, în continuare, incompetența și se pre-
miază între ei doar de dragul de a se lăuda cu niște 
premii pe care nu le merită.   

Reporterii BZI l-au sunat de nenumărate ori și 
pe deputatul Alexandru Muraru, președintele Fi-
lialei Județene PNL Iași, însă acesta nu a răspuns 
apelurilor. Probabil Alexandru Muraru este ocupat 
să își etaleze costumele foarte scumpe.  

Însă prezentăm mesajul pe care l-a transmis 
acesta la finalul evenimentului Gala Iașului Libe-
ral. 

„Cu prilejul împlinirii a 150 de ani de existență, 
Partidul Național Liberal, Filiala Iași, a premiat ex-
celența, demnitatea și spiritul de inițiativă – de la 
profesori care modelează generații, la antrepre-
nori care investesc în viitorul orașului, de la cer-
cetători care pun România pe harta lumii, la artiști 
care dau sens și identitate locului. Iașul a fost și 
rămâne un bastion al inteligenței și culturii 
românești. Aceștia sunt ambasadorii excelenței 
ieșene – oameni care, prin curaj și dăruire, ne 
arată ce înseamnă cu adevărat puterea unei co-
munități educate și unite în jurul valorii. Mulțu-
mesc tuturor colegilor mei care s-au implicat 
pentru ca acest eveniment să fie organizat impe-
cabil, precum și celor care ne-au fost alături – 
premianți, invitați, colegi și susținători. Împreună, 
am transformat această Gală într-un angajament 
viu față de Iași și față de România”, a declarat Ale-
xandru Muraru, deputat și președinte PNL Iași. 

În cele din urmă, Costel Alexe, președintele 
Consiliului Județean Iași, alături de Alexandru Mu-
raru, și-a ridicat în slăvi locotenenții de sub aripa 
PNL, pe cei mai buni executanți ai partidului. În 
cadrul evenimentului Gala Iașului Liberal, mana-
gerii-zero Alina Belu și Daniel Timofte au primit 
premii speciale, deși – atât în municipiu, cât și în 
județ – există personalități remarcabile care ar fi 
trebuit premiate, dar probabil nu sunt membri 
PNL.  

Alexandra MAISNER
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O ieșeancă a fost țepuită la un 
supermarket din oraș! Femeia a in-
trat în magazinul Mega Image de pe 
Strada Principală numărul 5, din 
satul Valea Adâncă, comuna Miro-
slava, pentru a-și face cumpărătu-
rile necesare. Pentru că i s-a părut 
că ar fi gustoase, femeia a cumpărat 
și o roșie de 750 de grame, pentru 
care a plătit 16,49 lei. Ulterior, acesta 
a cântărit roșia la un alt magazin, iar 
valoarea indicată a fost una surprin-
zătoare.  

O femeie și-a luat o țeapă 
cu o roșie de la un Mega 
Image din Iași 
În ziua de 2 iunie 2025, la ora 

16:39, o ieșeancă a plătit pentru o 
roșie de 750 de grame 16,49 lei. După 
ce s-a uitat pe bon, și-a dat seama 
că roșia pe care a cumpărat-o nu ar 
putea să aibă gramajul respectiv, 
fiind destul de mică. Pentru a-și lă-
muri suspiciunile, a luat roșia și a 
cântărit-o la un alt magazin din ve-
cinătatea blocului unde locuia. Va-
loarea indicată pe cântar a fost de 
394 de grame, ceea ce i-a confirmat 
faptul că a fost țepuită de 356 de 
grame.  

„Am fost la Mega Image pentru a 
cumpăra ceva ce îmi lipsea din casă. 
Am văzut roșiile care păreau foarte 
gustoase și am zis să iau una. La 
casă am plătit aproape 17 lei pentru 
o roșie care, după cântarul lor, avea 
750 de grame. Am avut dubii că roșia 
chiar ar avea gramajul respectiv, 
pentru că era destul de mică și, de-
oarece nu aveam cântar acasă, am 
mers la un magazin alimentar și am 
cântărit-o. Am sesizat deci că, într-
adevăr, roșia nu cântărea atât, ci 
394 de grame. M-am întors înapoi cu 
roșia la Mega Image, iar vânzătoarele 
păreau că știu despre ce este vorba. 
Mi-au spus că, de dimineață, nu 
merge cântarul. Au cântărit roșia la 
o altă casă de marcat din Mega 
Image, iar pe cântarul respectiv a 
apărut, într-adevăr, că are 394 de 
grame și mi-au dat banii înapoi. Deci 
ei furau 350 de grame la cântar la 
orice trebuia cântărit”, a spus ie-
șeanca țepuită.  Ea nu este singura 
persoană din magazin care a achitat 
produsele la acea casă și a fost țe-

puită. O altă persoană care a cum-
părat din acele roșii și-a calculat fix 
cât vor costa produsele, iar la casă 
a constatat că banii nu i-au fost su-
ficienți.  

„Mai era un domn în fața mea 
care și-a achitat produsele la 
aceeași casă, avea și el mai multe 
roșii și nu i-au ajuns banii să plă-
tească toate cumpărăturile. El își 
calculase fix banii, să îi ajungă, și din 
70 de lei, cât calculase el, i-a luat la 
casă 80 de lei. Omul a fost nevoit să 
mai lase din cumpărături pentru a-i 
ajunge banii”, a adăugat ieșeanca țe-
puită.  

Este surprinzător modul în care 
angajații magazinului, deși știau că 
acel cântar are probleme, au conti-
nuat să îl folosească pe tot parcursul 
zilei. Având în vedere că ieșeanca a 
achiziționat roșia la ora 16:39, cine 
știe câte zeci sau sute de persoane 
au fost țepuite la aceeași casă de 
marcat, încă de dimineață, și nu și-
au dat seama.  

Tot mai multe situații de 
acest gen au loc în 
supermarketurile din oraș 
Aceste situații din supermarke-

turi, unde se costată diferențe de 
preț, sunt tot mai dese în ultima pe-
rioadă. Reporterii BZI s-au deplasat 
la magazinul Mega Image de pe 
Strada Principală numărul 5, din 

satul Valea Adâncă, comuna Miro-
slava, iar managerul locației a trans-
mis că s-a produs o greșeală.  

„Știu situația, dar conform con-
tractului, nu pot da declarații. Pentru 
astfel de situații trebuie să apelați 
numărul afișat la ieșire. Nu, nu era 
cântarul stricat. Cred că, atunci 
când a fost cântărit produsul, era un 
alt produs pe cântar de la un client 
anterior și, din greșeală, s-a întâm-
plat. Cum au vânzătorii la casă tot 
felul de chestii pe acolo, era pur și 
simplu uitat ceva pe colț. Am înțeles 
că s-a rezolvat situația”, a spus ma-
nagerul locației Mega Image din 
Valea Adâncă.  

Dacă chiar exista un alt produs 
lăsat din greșeală pe cântar în mo-
mentul în care a fost cântărită roșia, 
acest lucru poate fi demonstrat cu 
ajutorul înregistrărilor de pe came-
rele de supraveghere. În acest sens, 
autoritățile competente ar trebui să 
se sesizeze și să demareze o serie 
de controale.  

„Noi verificăm aceste diferențe 
de preț, dar la produsele care sunt 
ambalate de producător, nu acestea 
vrac. La acestea vrac este foarte 
greu de dovedit. Noi facem aceste 
controale, dar ne rezumăm la produ-
sele preambalate, cele care au sau 
nu au marcajul, adică cel care indică 
greutatea netă a produsului”, a de-
clarat Florin Onofrei, șeful OPC Iași.  

Reporterii BZI au trimis și o soli-

citare către departamentul de Rela-
ții Clienți al Mega Image-ului cu pri-
vire la această situație, dar până la 
închiderea ediției, aceștia nu au re-
venit cu un răspuns.  

Amintim faptul că Cristian Po-
pescu Piedone, alături de comisarii 
Autorității Naționale pentru Protec-
ția Consumatorului (ANPC), a efec-
tuat, la nivel național, mai multe 
controale ce au vizat corectitudinea 
prețurilor afișate la raft, în compa-
rație cu cele înregistrate la casa de 
marcat. Astfel, chiar la un punct de 
lucru Mega Image, din județul Ilfov, a 
fost descoperit faptul că magazinul 
înșela clienții cu prețuri diferite la 
raft și la casă. Pe lângă această aba-
tere, au mai fost constatate și altele, 
iar comisarii au aplicat amenzi în va-
loare de 50.000 de lei.  

O ieșeancă a fost țepuită la 
punctul de lucru Mega Image din 
Strada Principală numărul 5, Valea 
Adâncă, comuna Miroslava. Pentru 
că femeia a semnalat situația și a 
demonstrat că a fost înșelată la casa 
de marcat în ceea ce privește gra-
majul roșiei, aceasta și-a primit 
banii înapoi. Cu toate acestea, ră-
mâne un semn de întrebare cu pri-
vire la cât de multe persoane și-au 
achitat produsele la acea casă de 
marcat și au fost înșelate pe parcur-
sul zilei, fără să fi verificat ulterior 
bonul.  

Paula IANUȘ

Atenție! Se fură la cântar la Mega Image! O roșie 
obișnuită avea 750 de grame în magazin, iar în realitate, 
nici 400 de grame. Angajații știau de „manevră”
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Un taximetrist și un livrator din Iași 
s-au luat la bătaie în parcarea  
unui Lidl, după un incident  

 
Totul s-a petrecut pe 2 iunie, în jurul orei 21:30, 

în parcarea magazinului Lidl de pe bulevardul Pri-
măverii nr. 2. După un incident minor, taximetris-
tul și livratorul, un băiat de 18 ani, au ajuns să se 
înjure. Enervat de situație, șoferul a coborât din 
mașină și s-ar fi năpustit asupra băiatului cu o 
bâtă. 

Bătaie între un  
taximetrist și un livrator, în Iași 
Între cei doi a fost o șicanare în parcare ce a 

dus la un schimb de replici dur. Totuși, nimic nu 
anunța ceea ce avea să se întâmple. Bărbatul a 
coborât din mașină și a început să îl lovească pe 
băiat. Totuși, acesta nu s-a lăsat intimidat și a 
reacționat. Și-a aruncat rucsacul cu care trans-
porta produsele și a început să lovească cu pum-

nii. Imediat, mai mulți trecători au intervenit pen-
tru a îi despărți pe cei doi. Taximetristul a urcat în 
mașină și a plecat imediat de la fața locului, mo-
ment în care era să dea și peste un alt tânăr de 18 
ani. O parte din incident a fost filmat de camera 
de bord a unui ieșean care trecea prin zonă cu 
mașina. Recent, mai mulți șoferi s-au bătut pe o 
stradă din Copou. 

„Din ce am observat și am înțeles de la ceilalți, 
băiatul era aproape de taxi și acest lucru l-ar fi 
deranjat pe șofer. Taximetristul i-a atras atenția 
băiatului și s-au înjurat. Enervat de ce s-a întâm-
plat, acesta a coborât din mașină cu un fel de bâtă 
mai scurtă și a început să îl lovească pe tânărul 
de pe bicicletă. Acesta a reacționat și a încercat 
să se apere, să lovească și el. Noroc că mai erau 
și alți oameni pe stradă, și au intervenit să îi des-
partă. Taximetristul nu a vrut să stea la discuții, 
s-a urcat repede în mașină și a fugit de la fața lo-
cului, probabil îi era frică că vine poliția. Oricum, 
nu mi se pare normal ce s-a întâmplat, nu trebuia 
să se ajungă aici de la un incident minor”, poves-

tește Ciprian, un tânăr care a văzut ce s-a întâm-
plat. 

Polițiștii au făcut dosar penal 
Tânărul a sunat la poliție, iar la fața locului a 

ajuns un echipaj de la Secția 5 Poliție Iași. Pentru 
acest incident a fost întocmit dosar penal pentru 
bărbatul care a lovit tânărul livrator. Polițiștii îl vor 
identifica acum pe bărbatul respectiv și vor stabili 
ce s-a întâmplat exact în seara respectivă. 

„În noaptea de 2 spre 3 iunie a.c., polițiștii din 
cadrul Secției nr. 5 Poliție Iași au fost sesizați de 
un tânăr de 18 ani cu privire la faptul că, în timp 
ce se afla în parcarea unui magazin din municipiul 
Iași, pe fondul unui conflict spontan, ar fi fost 
agresat fizic de un bărbat. În cauză, a fost întoc-
mit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de lovire sau alte violențe, iar cercetările sunt 
continuate”, au transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Taximetristul s-a ales cu dosar penal, după o 
bătaie cu un livrator de mâncare din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Bătaie între un taximetrist și un livrator 
de mâncare în parcare la Lidl! Șoferul l-a 
atacat pe tânărul de 18 ani cu o bâtă



PUBLICITATE miercuri, 04 iunie <4



PUBLICITATE<5 miercuri, 04 iunie

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut carnet de student și 
legitimație reducere transport 
CFR pe numele COTAN FABIAN 
, emise de Universitatea 
Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Istorie .Se 
declară nule. 

Pierdut legitimație reducere 
transport CFR pe numele LUCA 
DARIA ELENA, emisă de 
Universitatea de Medicina și 
Farmacie Grigore T. Popa Iași, 
Facultatea de Medicină 
Generală. Se declară nulă. 

 

 MEDIU 

 PARTENERIATUL DINTRE 
MEDICALOGIC S.R.L.(LIDER) ȘI 
UNIVERSITATEA TEHNICĂ 
"GHEORGHE ASACHI" DIN IAŞI 
(PARTENER), titular al D.T.A.C. 
AMENAJAREA UNUI SITE 
DEMO DE PARCARE VERDE 
INTELIGENTA MULTI-
ETAJATA, CU FACILITATI 
PENTRU MASINILE ELECTRICE 

IN CONTEXTUL ENERGIEI 
REGENERABILE, UTILIZAND 
UN SISTEM IT DE 
MANAGEMENT INOVATIV 
BAZAT PE INTELIGENTA 
ARTIFICIALA anunță publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a avizului 
de mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iași – Calea 
Chișinăului, nr. 43, în zilele de 
luni-vineri (orele 8.00-16.00). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul DJM Iași – 
Calea Chișinăului, nr. 43, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

SC ALL GREEN SRL IN 
PARTENERIAT CU 
UNIVERSITATEA TEHNICA 
“GHEORGHE ASACHI” , titular 
al D.T.A.C.  CONSTRUIRE 
CENTRU NOU DE REABILITARE 
SI RECUPERARE IN 
AFECTIUNILE NEURO-
DEGENERATIVE SI POST-
TRAUMATICE – AVC, BAZAT 
PE SISTEME 

MICROELECTRONICE SI 
MONITORIZARE IN TIMP 
REAL, CU ANALIZA DE DATE 
UTILIZAND ALGORITMI DE 
INTELIGENTA ARTIFICIALA 
anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
obținere a avizului de mediu. 
Prima versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi 
consultată la sediul APM Iași – 
Calea Chișinăului, nr. 43, în 
zilele de luni-vineri (orele 
8.00-16.00).Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
DJM Iași – Calea Chișinăului, 
nr. 43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

 

LICITAȚII 

Comuna Tomeşti, Judeţul Iaşi 
concesionează prin licitație 
publică: Spațiu în incinta Pieței 
Agroalimentare din Sat 
Tomești, Comuna Tomești, 
Județul Iași, în suprafață de 20 
mp, aparținând domeniului 
public al Comunei Tomești, 

Județul Iași, conform HCL 35 
din 27.02.2025, Anexei nr. 1 la 
H.C.L. nr. 35 din 27.02.2025 și 
temeiului legal al O.U.G. 
57/03.07.2019. Informații 
privind documentația de 
atribuire: Se găsesc în caietul 
de sarcini, care se poate obține 
printr-o cerere scrisă, la sediul 
Comunei Tomești; cost: 50 lei, 
de achitat la casieria Comunei 
Tomești. Data-limită pentru 
solicitarea clarificărilor: 
09/06/2025, Ora 15:00. Data-
limită de depunere a ofertelor: 
16/06/2025, Ora 10:00. Data și 
locul la care se va desfașura 
ședința publică de deschidere 
a ofertelor: 16/06/2025, Ora 
11.00, la sediul Comunei 
Tomești, sat Tomești, strada 
Prof. Petru Olteanu nr.167, 
comuna Tomești, județul Iași. 
Garanţia de participare este de 
3% din preţul de pornire la 
licitaţie pentru întreaga 
suprafaţă a fiecărui teren. 
Relaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul Comunei 
Tomeşti, Judeţul Iaşi. Tel. 
0232/290434, int. 211.

CONDOLEANȚE 

Doamna Maricica Zapodeanu distinsa profesoară de 
matematică, exemplu de mamă și bunică, după o viață 

împlinită, a plecat în veșnicie. Colegele Magda, Anca, Viorica 
și Florita transmit SINCERE CONDOLEANȚE frumoasei familii! 

Dumnezeu s-o odihnească în LINIȘTE și PACE !

Subscrisa EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judi-
ciar al debitoarei RVR EXPEDITION SRL, astfel desemnat prin Încheierea 
nr. 79/07.07.2024 pronunțată de Tribunalul Iași Secția Civilă, în dosarul nr. 
3725/99/2024, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014 privind pro-
cedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență 

ANUNŢĂ 
Organizarea unei selecţii de oferte privind contractarea serviciilor unui 

evaluator, membru ANEVAR, în vederea evaluării patrimoniului RVR EXPEDI-
TION SRL - in insolvență în conformitate cu Standardele de evaluare a bunu-
rilor în vigoare. Scopul evaluării îl constitute determinarea valorii de piaţă şi 
a valorii de lichidare a bunurilor mobile din patrimoniul societătii debitoare 
constând în mijloace fixe. Conditii de participare : 

- ofertantii interesati trebuie sa detina legitimatie ANEVAR valabila pentru 
anul 2025; 

- oferta financiară se va depune până la data de 17.06.2025, ora 11,00 la la 
sediul administratorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din laşi, str. Zorilor, 
nr.11 cu mentiunea „OFERTA EVALUARE PATRIMONIU RVR EXPEDITION SRL 
Ofertele primite vor fi supuse atentiei Comitetului Creditorilor. Desemnarea 
ofertantului câştigător al selectiei de oferte va fi făcută în conformitate cu 
decizia Comitetului Creditorilor. Termenul de predare al Raportului de Evaluare 
este de 10 zile de la data înştiintării scrise privind desemnarea câştigătorului.



Primăria Sirețel  
caută firme pentru a 
construi și a dota o 
grădiniță în satul Humosu. 
Proiectul depășește 
6,7 milioane de lei 

  
Administrația publică locală a 

lansat ieri, 3 iunie 2025, pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice (SEAP), procedura de 
licitație. Contractul are ca obiect 
„Execuție lucrări în vederea realizării 
obiectivului «Construire și dotare 
grădiniță cu program normal, în sat 
Humosu, comuna Sirețel, județul 
Iași»”.  

Primăria Sirețel va  
construi și va dota o 
grădiniță din satul Humosu 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul scos la licitație are o valoare de 
6.765.650 de lei, fără TVA. Firmele 
interesate pot depune ofertele fi-
nanciare până, cel târziu, la data de 
20 iunie 2025.  

„Amplasamentul studiat este si-
tuat în satul Humosu, comuna Sire-
țel, județul Iași, cu legătura la drumul 
principal: DR 302. Terenul studiat 
are suprafața de 4.427 mp. Conform 
Certificatului de Urbanism nr. 26 din 
25.09.2024, amplasamentul alocat 
construirii Grădiniței cu program 
normal este aflată în domeniul pu-
blic al comunei Sirețel, însușit de 
Consiliul Local al comunei Sirețel 
prin H.C.L. nr. 43/19.11.2010. Terenul 
având în prezent destinație curți-
construcții este ocupat de o con-
strucție cu funcțiunea de școală. Pe 
amplasament se propune realizarea 
unei grădinițe (C2-grădinița) în satul 
Humosu, din comuna Sirețel; urmă-
rește atingerea unor obiective stra-
tegice legate de educație, 
infrastructură și bunăstarea comu-
nității. Imobilul ce reprezintă obiec-
tul documentației de intervenție are 
destinația de clădire pentru învă-
țământ, având în componență urmă-
toarele funcțiuni: funcțiuni 
principale – săli de grupă, sală mul-
tifuncțională; funcțiuni secundare – 

cabinet, grupuri sanitare, depozi-
tare, spațiu tehnic; funcțiuni conexe 
– holuri”, se arată în documentele 
publicate pe SEAP.  

În cadrul proiectului este speci-
ficat că spațiul verde amenajat va fi 
în suprafață de 419 metri pătrați, 
grădina de legume și livada va avea 
o suprafață de 108 metri pătrați, 
aleile pietonale vor fi amenajate în 
suprafață de 636 metri pătrați. În 
același sens, aleile auto și parcarea 
va avea o suprafață de 790 metri pă-
trați, iar spațiul de joacă va avea o 
suprafață de 62 metri pătrați.  

Oferta câștigătoare  
va trebui să întrunească  
cel mai bun raport  
calitate-preț  
Este important de știut că firma 

care va fi declarată câștigătoare a 
contractului de peste 6,7 milioane de 
lei va trebui să întrunească cel mai 
bun raport calitate-preț.  

„Cheltuieli pentru obținerea și 
amenajarea terenului: Amenajări 
pentru protecția mediului și aduce-
rea terenului la starea inițială – 
20.000 lei; Cheltuieli pentru reloca-
rea/ protecția utilităților – 5.000 lei; 
Cheltuieli pentru investiția de bază – 
construcții și instalații – 
6.060.650,00 lei; Montaj utilaje, echi-
pamente tehnologice și funcționale 
– 50.000 lei; Utilaje, echipamente 
tehnologice și funcționale care ne-
cesită montaj – 600.000 lei. Alte 
cheltuieli: lucrări de construcții, in-
stalații aferente organizării de șan-
tier – 20.000 lei; cheltuieli pentru 
probe tehnologice și teste, pregăti-

rea personalului de exploatare – 
5.000 lei; probe tehnologice și teste 
– 5.000 lei. Termenul-limită în care 
autoritatea contractantă va răs-
punde în mod clar și complet tuturor 
solicitărilor de clarificări/ informa-
țiilor suplimentare este cu 7 zile în-
ainte de data-limită de depunere a 
ofertelor. Număr de zile până la care 

se pot solicita clarificări înainte de 
data-limită de depunere a ofertelor/ 
candidaturilor: 12 zile”, mai este spe-
cificat în documentele publicate pe 
SEAP. Primăria Sirețel caută firme 
pentru a construi și a dota o grădi-
niță în satul Humosu. Proiectul de-
pășește 6,7 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER
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Primăria Sirețel caută firme pentru 
construirea și dotarea unei grădinițe! 
Contractul depășește 6,7 milioane de lei 
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Coana preoteasă  
s-a zgârcit la nunta popilor 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre doamna preoteasă ajunsă vi-
cepremar. Bre, toată premăria știe că Sana Nes-

cula a fost la o nuntă într-o familie de popi la mol-
dovani. S-a destrat preoteasa, dar problema a 
fost la final, când a venit vremea darului. Cică 
nunta a fost de fițe, așa cum o fac popii, pe opu-
lență. Astea fiind spuse, preoteasa a scos din bu-
zunare mai mult decât își propusese inițial, iar 
asta a cam scos-o din sărite... Acum, nu știm 
dacă era cazul să povestească asta oricui îi apă-
rea în ochi... 

Cică, uneori, spuma albă  
din pahar nu e chiar lapte... 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva chestiuni și despre o profă de prin 
Copou, de la litere. Ea se numește Dany Doborș 
și este profă de engleză. Nu se știe exact de ce, 
dar i se pune rapid pata pe studenți, iar pentru 
ca să-și revină trebuie să fie alintată cu cafea, 

dulciuri și complimente. Așa face de ceva vreme. 
Cică s-au săturat studenții de cumpărat cafele, 
dar na, decât să se pună rău cu ea, mai bine dau 
5 lei pe-o zoaie, ceva... Cică, uneori, spuma albă 
din pahar nu e chiar lapte... 

Vrăjeala sinatorului nu mai ține 
La final de rubricuță, babele vă mai zic două 

vorbe și despre sinatorul Luciă Rusnacul. Ăsta, 
înainte să ajungă în parlament, se pregătea prin 
campanie și spunea că va ajuta lumea, și a pro-
mis mai multora din anturajul său posturi sau 
funcții. Nu a fost nici pe departe așa. Acum, mul-
tora nu le mai răspunde la telefon, că na, doar e 
sinator. Ascultați voi ce vă spun babele. Și ăsta, 
și alții de prin Târg o să meargă cu morcovelul în 
fund, cu tot cu iepuraș, când nu vor mai avea fun-
cții și vor fi nevoiți să meargă pe stradă...

Bursa bârfelor

Polițiștii din Iași au desfășurat mai 
multe acțiuni de control. Peste 1.000 
de șoferi au fost trași pe dreapta. 
Unii dintre ei s-au ales cu dosare 
penale, iar alții, cu sancțiuni 
contravenționale 

 
Polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Iași au acționat pentru creșterea 
gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice 
și verificarea legalității documentelor prezentate 
de conducătorii autovehiculelor înmatriculate în 
alte state. În cadrul acțiunii au fost verificate 1.091 
de autovehicule, dintre care 186 înmatriculate în 
alte state, și au fost aplicate 590 de sancțiuni con-
travenționale, dintre care 79 au fost aplicate con-
ducătorilor autovehiculelor înmatriculate în alte 
state. De asemenea, polițiștii au reținut 57 de per-
mise de conducere, dintre care 6 aparțineau con-
ducătorilor de autovehicule înmatriculate în alte 
state. Dintre cele 34 de certificate de înmatricu-
lare retrase, 2 aparțineau unor autovehicule în-
matriculate în alte state. 

Peste 1.000 de șoferi au fost trași de 
polițiștii din Iași pe dreapta 
Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au ac-

ționat pentru creșterea gradului de siguranță ru-
tieră pe drumurile publice și prevenirea 
accidentelor rutiere, în special a celor produse pe 
fondul abaterilor săvârșite de bicicliști și condu-
cători de trotinete. În urma neregulilor constatate, 
au fost aplicate 28 de sancțiuni contravenționale, 
în valoare totală de 5.062,5 lei, dintre care 13 pen-
tru abateri ale bicicliștilor și 7 pentru abateri 
săvârșite de conducători de trotinete. Spre exem-

plu, un bărbat de 54 de ani a fost sancționat con-
travențional, conform O.U.G. nr. 195/2002, deoa-
rece a condus o bicicletă pe trotuarul unei străzi 
din municipiul Iași, care nu era prevăzut cu pistă 
special amenajată, iar la o trecere pentru pietoni 
a traversat fără a coborî de pe bicicletă. De ase-
menea, nu a respectat semnificația indicatorului 
„Acces interzis”, iar în urma testării sale cu apa-
ratul alcooltest a rezultat o valoare de 0,23 mg/l 
alcool pur în aerul expirat. 

La volan fără permis de conducere 
Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău 

efectuează cercetări în cadrul unui dosar penal 
întocmit sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
conducerea unui vehicul fără permis de condu-
cere. Din investigațiile efectuate până în prezent, 

s-a constatat faptul că, la data de 2 iunie a.c., un 
tânăr ar fi condus un autoturism, în orașul Hârlău, 
fără a deține permis de conducere. Cercetările 
sunt continuate. Fără permis de conducere a fost 
prins și un alt bărbat. Patrula formată din polițiști 
din cadrul Poliției Orașului Hârlău, un jandarm din 
cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Iași 
și un polițist local au oprit pentru control, în orașul 
Hârlău, un autoturism condus de un bărbat. În 
urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul 
că acesta avea suspendată exercitarea dreptului 
de a conduce vehicule pe drumurile publice. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea unui vehicul 
fără permis de conducere. În ultimele zile, peste 
1.000 de șoferi au fost trași de polițiștii din Iași pe 
dreapta. 

Dragoș SAVIN

Peste 1.000 de șoferi au fost trași de polițiștii 
din Iași pe dreapta pentru verificări.  
Mulți dintre aceștia au fost sancționați


